



АВАНГАРД

Серебряный призёр Всероссийского конкурса областных и районных: СМИ, бронзовый призёр I Всероссийского фестиваля прессы «Моя провинция», обладатель знаков отличия «Золотой фонд прессы» В 2016 - 2018 гг.

16+

Цена свободная

№ 143 (13201)

ЧЕТВЕРГ, 28 ноября 2019 года

КОРОТКО о разном

МОШЕННИКИ МЕНЯЮТ ГЕОГРАФИЮ

Участились случаи мошенничества в отношении пенсионеров, но теперь уже в районах Волгоградской области. Нечестные на руку люди выбирают своей целью пенсионеров, проживающих в сельской местности. Звонят на мобильные телефоны, представляются сотрудниками Пенсионного фонда и сообщают о причитающихся пенсионерам выплатах. Доверчивые граждане, продиктовав данные своих банковских карт для «перечисления» денег, буквально за несколько минут лишаются средств. Мобильный телефон мнимого сотрудника Пенсионного фонда сразу же становится недоступен.

Отделение Пенсионного фонда по Волгоградской области призывает быть бдительными и не попадаться на удочку мошенников. Не следует никому передавать свои персональные данные, в том числе данные банковских карт. Все услуги Пенсионного фонда РФ БЕСПЛАТНЫ!

Узнать о причитающихся выплатах и уточнить иные вопросы пенсионного законодательства можно по единому телефону ПФР: 96-09-09!

По информации из регионального Отделения ПФР.

ДУБРАВЫ - ПОД КОНТРОЛЬ

Дубовым лесам юга России угрожает новый опасный вредитель. В 2015 году в Краснодарском крае, в первом из регионов России, зарегистрирован клоп дубовая кружевница (*Corythucha arcuata*). Этот вредитель, включенный в Единый перечень карантинных объектов Евразийского экономического союза, происходит из Северной Америки, где наносит серьезный вред различным видам дуба. С момента первого обнаружения в Краснодарском крае дубовая кружевница начала активно заселять дубовые леса этого региона, включая Республику Адыгея. По данным специалистов «Центра защиты леса Краснодарского края», общая площадь поврежденных дубрав уже к концу летнего сезона 2016 года составила в крае порядка 12 тысяч квадратных километров. В 2019 году этот карантинный объект зарегистрирован и в Республике Крым.

Как следует из данных о темпах распространения вредителя в дубовых лесах юга России, появление опасного карантинного объекта за пределами Краснодарского края – вопрос времени. Поэтому специалистам лесозащиты соседних регионов, в том числе и Волгоградской области, следует обратить серьезное внимание на новую угрозу для своевременного выявления дубовой кружевницы в случае ее проникновения.

НАШ ВНЕШТ. КОРР.

Эти и другие новости - на нашем сайте: www.avangardnews.ru

Событие

ГЕРОИ В НАШЕЙ ПАМЯТИ ЖИВУТ

Понедельник последней недели ноября для учеников школы № 5 выдался торжественным. На протяжении года старшеклассники участвовали во Всероссийском образовательно-патриотическом проекте «Парта Героя» в рамках партийного проекта «Единой России» «Новая школа».

С 2017 года учебное заведение носит имя легендарного земляка, Героя Советского Союза Александра Даниловича Харитоновца, о чем свидетельствует мемориальная доска на фасаде. Теперь в каждом классе начальной школы установлена Парта Героя. На специально изготовленных экранах размещены фотографии А. Д. Харитоновца, его награды, краткое описание военного пути, QR-код со ссылкой на официальный портал с информацией о героях Отечества.

Боевой путь А. Д. Харитоновца ученики знают, как хорошо выученный урок. Александр Данилович - выпускник школы, которая в те далекие годы называлась железнодорожной школой № 22. Первых два боевых ордена он получил за бои на Халхин-Голе в 1939 году. Участвовал в разгроме гитлеровцев под Сталинградом и Курском, в освобождении Украины, Польши, столицы Чехословакии - Праги. Большую роль в прорыве обороны противника на реке Нейсе и выходе к Эльбе (Германия), в окружении и разгроме дивизии охраны Гитлера сыграл 294 Гвардейский стрелковый полк Украинского фронта под его командованием. А. Д. Харитонов награжден орденами: Ленина, четырьмя - Красного Знамени, Александра Невского, двумя - Красной Звезды, двумя - Отличественной войны первой степени. Звание Героя Советского Союза нашему легендарному земляку присвоено 27 июня 1945 года.

Цель проекта высоко патриотична: закрепить и расширить знания детей о земляке-герое Александре Даниловиче Харитонове, прошедшем доблестный боевой путь в Великой Отечественной войне, проявившем личное мужество и готовность к самопожертвованию во имя Родины, - обратилась к школьникам, коллегам и гостям директор учебного заведения Галина Ильинична Макаркина. - Право учиться за Партой Героя присваивается самым достойным учащимся начальной школы за успехи в освоении знаний, спортивных и творческих достижениях, за активную деятельность в работе Российско-



За Партой Героя - Оксана и Александр Никулины.

го движения школьников, первичное отделение которого успешно действует в нашем учебном заведении.

Поздравил ребят с этим знаменательным событием в жизни школы начальник отдела народного образования, опеки и попечительства района А. С. Вихлянец.

За отличные успехи в учебе, трудолюбие и ответственность, активное участие в жизни класса и школы, целеустремленность право занять места за Партой Героя предоставлено Максиму Анищенко и Ульяне Шибитовой (1 «а» класс), Артему Асанян и Даниле Щербакову (1 «б»), Алёне Броян и Матвею Уварову (2 «а»), Веронике Алехиной и Степану Храмченкову (2 «б»), Виктории Гордеевой и Софье Суслиной (3 «а»), Эмили Гривко и Полине Зубенко (3 «б»), Софье Епихиной и Ульяне Кузнецовой (4 «а»), Оксане и Александру Никулиным (4 «б»).

Каждый удостоенный высокого доверия

ученик дал клятву, в которой есть такие слова: «Перед лицом Героев Отечества, своих товарищей и гостей торжественно клянусь: чтить память Героев, сражавшихся за свободу и независимость нашей Родины, быть патриотом России, честным и справедливым, образцом в учёбе и дисциплине, вести здоровый образ жизни. Клянусь! Клянусь! Клянусь!»

После окончания торжественной линейки для учащихся 1 - 4 классов состоялся единый классный час «Путь Харитоновца в боях был славен». Его провели волонтеры - учащиеся 9 «б» класса - победители внутришкольного конкурса проектов «Парта Героя»: Анна Юркова, Кристина Мещерякова, Олеся Ахрамеева. Большое участие в разработке макета парты и защите проекта приняла классный руководитель Нина Владимировна Антоненко.

Галина СЛОБОДСКАЯ и Алексей ХАРЧЕНКО (фото).

НАШ ВОПРОС ВАШ ОТВЕТ ?

Есть ли мечта, которую вы еще планируете осуществить?

В пословице говорится: «Чему смолоду не научился, того и под старость знать не будешь». Согласны ли вы с этой поговоркой, и есть ли мечта, которую вы еще планируете осуществить?

Александра Дмитриевна САЛЬНИКОВА, горожанка:

- Не совсем согласна с этой поговоркой. Много можно успеть достичь и в зрелом возрасте. В молодости увлеклась рисованием, фотографией. А всегда мечтала научиться рукоделю: вышивать, вязать. Моя мамочка прекрасно вязала. Мне так и не удалось освоить эту науку. Хотелось бы вышивать, как Анечка Панфилова: она и просто вышивает, и бисером. А я вот не научилась. И вряд ли смогу, зренье уже не то...

Сергей Иванович ДЕГТЯРЕВ, х. Галушкинский:

- С пословицей согласен. Возможно, потому, что я - реалист, все цели, которые ставил перед собой, было реально достигнуты.

О чем-то глобальном и не мечтал. А чего хотел, всегда добивался.

Галина Фёдоровна МАЗИНА, х. Дурновский:

- Мечтать никогда не поздно: ни в юности, ни в зрелом возрасте. Есть одна большая мечта, я планирую её осуществить: построить парк Победы в нашей станице. Думаю, удастся. А в молодости очень хотела научиться ездить на машине. Попыталась. Опыт неудачный. Сыновья мои, снохи машинами управляют, внуки вот уже выучились, а я всё никак... Но верю: сделаю явью эту мечту, научусь сама водить.

Анна Викторовна ДОРОШИНА:

- С этой пословицей я не согласна. Человек сколько живет, столько и учится. Я увлекаюсь многим: вышиваю, мозаику выкладываю, вяжу. А ещё одно моё увлечение - шитьё. Но, считаю, что пока не совсем получается, хочу научиться делать это хорошо. Сейчас я, как говорится, на пути к своей цели.

Опрос провела Юлия ЗУБРЕВА.

Восход солнца - 8.42, заход - 17.10.

ДЕНЬ В ИСТОРИИ

В 1365 г. в центре Московского Кремля был основан Чудов монастырь.
В 1734 г. при отливке «Царь-колокола» в Москве вышли из строя две литейные печи.
В 1918 г. вышел Декрет Совнаркома «Об организации страхового дела в Российской Республике».
В 1943 г. в Тегеране открылась конференция «большой тройки».

ИМЕНИНЫ

Григорий, Дмитрий, Никита, Николай, Пётр, Самсон, Филипп.

ЦИТАТЫ

Человек становится мужественным, когда ему нечего терять. Мы малодушны только тогда, когда есть еще что-то, за что мы можем цепляться. КАСТАНЕДА.

ДАТА

Сегодня - Всемирный день сострадания. Начало Рождественского поста у восточных христиан. В народном календаре - Гурьев день. «Коли кони на Гурия ржут - это к добру».

• **Строительство**

ДЕТСАД В ЧИСТОВОЙ ОТДЕЛКЕ

Стартовал завершающий этап отделки детского сада с бассейном в райцентре Новоаннинского района



Работы по строительству детского сада в городе Новоаннинском подошли к завершающему этапу чистовой отделки — объект, рассчитанный на 185 малышей, возводится по приоритетному региональному проекту «Содействие занятости женщин — создание условий дошкольного образования для детей в возрасте до трех лет» нацпроекта «Демография».

По информации облстроля, в настоящее время объект готов на 85%, ежедневно здесь заняты более 100 специалистов. Закончены фасадные работы, установлен лифт, на первом этаже смонтированы теплые полы, на всех этажах идет настил напольного покрытия, установка навесных потолков, окраска стен, уже заказана мебель и оборудование. Кафельной плиткой выложены санузлы и раздевалки, на очереди — чаша бассейна.

На финальной стадии также этап благоустройства территории: готовы проезды и тротуары, покрытие в спортивной зоне, устанавливаются беседки и малые архитектурные формы для малышей. В ходе своей рабочей поездки в Новоаннинский район губернатор А. И. Бочаров поставил задачу дополнительно предусмотреть вопрос организации подъездных путей к садику для удобства жителей — эти работы тоже выполнены.

Садик рассчитан на 10 групп, в том числе несколько ясельных — первые воспитанники сюда при-



дут в следующем году. Поддержка материнства и детства, создание современных условий для образования подрастающего поколения — приоритеты с 2014 года. За счет строительства и реконструкции 48 детских садов в регионе обеспечена и сохраняется 100-процентная доступность мест для ребятшек в возрасте от трех до семи лет.

Сегодня в активной фазе стро-

ительства уже 12 детских садов в Волгограде, Волжском, Камышине, Новоаннинском, Иловлинском, Городищенском, Светлоярском и Ольховском районах — в таком объеме работы по созданию новой инфраструктуры для детей ведутся впервые с советских времен. К 2024 году благодаря вводу 25 садиков регион получит порядка 4000 мест, в том числе 1185 для самых

маленьких, — руководитель региональной исполнительной власти держит этот вопрос под личным контролем.

Об этом сообщается на официальном сайте Волгоградской областной администрации.

**Материал подготовила
для печати
Наталья ЗУБРЕВА.
Фото Алексея ХАРЧЕНКО.**

• **Партийная жизнь**

Прошёл XIX съезд «Единой России»

На съезде в том числе дали старт подготовке к выборам в Госдуму в 2021 году, объявили о создании 6 рабочих групп Генсовета партии по отраслевым направлениям и создали Правозащитный центр.

В Москве завершился свою работу XIX Съезд партии «Единая Россия», на котором выступил президент России В. В. Путин. В работе Съезда приняли участие председатель партии, премьер-министр Д. А. Медведев, высшее руководство партии, члены правительства, делегаты со всей страны, губернаторы, депутаты Государственной Думы, члены Совета Федерации, общественники и журналисты.

Помимо этого, на съезде представлен новый формат работы общественных приемных «Единой России», где любой желающий сможет узнать о реализации партпроектов или вступить в партию. Также в соответствии с Уставом прошла ежегодная ротация руководящих органов партии.

Об этом сообщается на официальном сайте Волгоградского отделения партии «Единая Россия».

Формируют парламент.

Молодёжный

В областной Думе приступили к формированию Молодежного парламента VII созыва.

В состав организационной комиссии, которой предстоит определить кандидатов в этот коллегиальный совещательный орган, вошли руководители всех парламентских фракций, профильных комитетов администрации региона и областной Думы, представители Палаты молодых законодателей при Совете Федерации ФС РФ, ректоры ведущих вузов.

Возглавил ее председатель парламентского комитета по образованию, науке, делам молодежи, физической культуре, спорту и туризму Алексей Волоцков.

Молодежный парламент формируется на срок полномочий Думы действующего созыва. Среди основных задач, которые стоят перед этим коллегиальным совещательным органом, — вовлечение молодежи в нормотворческий процесс, повышение ее правовой и политической культуры. В его составе — 40 человек: 20 из них делегируются региональными отделениями политических партий, имеющих фракции в Думе, еще 20 избираются на конкурсной основе. Принять участие в отборе могут молодые люди в возрасте от 18 до 30 лет: студенты, работающая молодежь, представители научного сообщества, являющиеся гражданами РФ и проживающие на территории области.

На официальном сайте областной Думы размещена информация о порядке и сроках формирования Молодежного парламента и необходимых документах.

После рассмотрения представленных материалов и собеседования с претендентами, комиссия примет решение. Победителей определят в ходе открытого голосования.

Волгоградцы - в Генсовете «Единой России»

Ротация Генерального совета «Единой России» составила 15%. В числе новых членов Генсовета — секретари первичных и местных отделений партии.

В новый состав Генсовета партии вошли член Совета Федерации ФС РФ, секретарь реготделения партии Сергей Горняков и депутат Волгоградской областной Думы Алексей Волоцков.

Таким образом, сегодня нашу область в Генеральном совете ЕР представляют четыре партийца: Сергей Горняков, Анна Кувычко, Владимир Плотников, Алексей Волоцков. Двое из членов Генерального совета партии от Волгоградского реготделения партии ротированы.

В работе XIX Съезда партии приняли участие: секретари первичных и местных отделений, члены Генсовета партии, губернатор Волгоградской области Андрей Бочаров, председатель Волгоградской областной Думы Александр Блошкин, члены Совета Федерации РФ, депутаты Государственной Думы, руководитель региональной общественной приемной, представители исполнительной власти, координаторы партпроектов, руководство регионального исполкома «Единой России».

Об этом сообщается на официальном сайте Волгоградской областной Думы.

Наталья ВЛАДИМИРОВА.

• **Вахта памяти**

В нашем районе продолжается Вахта памяти в честь 75-й годовщины Великой Победы, всенародное празднование которой состоится 9 мая 2020 года. Одним из активных участников акции выступает районная организация Союза женщин России.

На прошлой неделе активистки организации провели на центральном стадионе города Новоаннинского велопробег, посвятив его 77-й годовщине начала контраступления советских войск в Сталинградской битве. Об этом сказала председатель районной женской организации А. Д. Сальникова, выступив перед тем, как был дан старт.

По словам Александры Дмитриевны, изначально о своем участии в велопробеге заявили не менее пятидесяти членов общественной организации. Однако дату проведения мероприятия пришлось перенести по объективным причинам, а из-за наступившего похолодания не все смогли выйти на старт. Тем не менее к назначенному времени наиболее активные женщины не только сами

В ЧЕСТЬ ЗНАМЕНАТЕЛЬНОЙ ДАТЫ



прибыли на стадион, но и привели с собой велосипедиста-мужчину.

Организовано стартовав, участники пробега на всей дистанции держались тесной группой. Финиш получился таким же дружным, как и старт.

Это даже к лучшему, что не было лидеров и аутсайдеров. Как заметила А. Д. Сальникова, важно участие, которое обусловлено осознанным желанием занимать инициативную жизненную позицию. Кстати, Александра Дмитриевна

озвучила ряд мероприятий, которые уже в ближайшее время проведет актив местной организации Союза женщин России, продолжая Вахту памяти.

**Александр КУДРЯШОВ.
Фото автора.**

● Город и горожане

В бокалах играло шампанское, звучал вальс Мендельсона и теплые слова – все это для супругов Стекольниковых Александра Николаевича и Любови Васильевны, семейный союз которых прошел испытание временем. А пятьдесят лет назад...

Служить срочную Александру выпало в столице начальником караула маршала Советского Союза, министра обороны Андрея Антоновича Гречко. В конце 1968 года в звании сержанта он уволился из Вооруженных сил. Наш герой с донской земли, из станицы Пугачёвской, родины великих бунтарей: предводителей крестьянских войн Степана Разина и Емельяна Пугачева, народовольца Василия Генералова – туда и вернулся. В первый же день, а стоял жаркий август, отправился Александр в сельсовет: необходимо было стать на воинский учет. На обратном пути заглянул в сельмаг, немного замешкался на пороге. Мимо проходили веселые барышни.

- Будешь моей невестой, - заметил Александр, остановив пристальный взгляд на большеглазой девушке.

- Поглядим, - прозвучал ее ответ.

- Казак сказал, казак сделал, - браво парировал служивый.

...Свадьбу играли на седьмое ноября. Забирали невесту из отчего дома – так было заведено в казаках. Бабушка Любови, набожная, хранившая обычаи, часть свадебных приготовлений взяла на себя. Несмотря на солидные годы, отправилась за 12 километров из родного хутора, чтобы заказать для внучки фату, длинную и расшитую, с восковым венком.

Едва сдерживая слезы, мама и бабушка благословили невесту родовой иконой. Для молодых председатель колхоза выделил бортовую машину. Родственники, тепло одевшись, ехали в тракторном при-

цепе, куда погрузили неказистое приданое: пару подушек, матрац, одеяло, постельное белье, а еще невесте причиталась железная кровать. Под солнцем грейдерная дорога, подмороженная ночью, быстро «раскисла», так что в сельский совет на регистрацию молодые опоздали.

Казачьи свадьбы шумные, веселые, многолюдные. «Горько!» звучало так часто, что молодожены устали традиционно отвечать. «Каравай» собрали неплохой: только деньгами родные, друзья надарили около ста рублей (по тем временам приличное подспорье для молодой семьи).

А через несколько дней молодожены с двумя чемоданами с самым необходимым отправились в Октябрьский район, где Александр начинал свой трудовой путь в рыбхозе, Любаша – торговым работником.

Юношескую любовь, с годами переросшую в нечто большее, не растеряли на жизненном пути. Хотя дорогу в пять десятилетий легкой не назовешь. Для Александра Николаевича, который после вступления в коммунистическую партию стал заведующим организационным отделом райкома ВЛКСМ, важен был профессиональный рост. Сначала он заочно получил образование в Саратовском юридическом институте, работал в военкомате Ленинского района. Экстерном окончил Орджоникидзевское общеобразовательное командное училище.

Переезжали с места на место часто, и каждый раз налаживали быт с нуля. Иногда жилье было настолько «убитое», что приходилось

МЫ ГОДЫ БЕРЕЖНО ЛИСТАЕМ



стекла вставлять, половицы пробивать, чтобы их скрип не будил детвору по ночам; топили печь, воду носили из колодца, но эти неудобства не смущали супругов.

Наш город давно стал для них родным. Александр Николаевич отслужил 12 лет военкомом Алексеевского и Новоаннинского районов, уволился в запас в звании подполковника. Уже в солидном возрасте вновь взялся за учебу в Волгоградской академии управления при Президенте РФ.

Любовь Васильевна работала всегда - 42 года трудового стажа.

Супруги гордятся своими детьми. Старший Александр с отличием окончил кооперативный колледж, коммерсант, сейчас работает в «Каргилле». Младший Сергей 20 лет посвятил госслужбе, заместитель начальника административно-финансового отдела областного управления казначейства, полковник.

Золотые юбилеры не нарадуются на внуков. Ксения с первого

класса играет на флейте в областном детском симфоническом оркестре, имеет множество наград, в том числе за сольное мастерство. С гастрольями музыкальный коллектив побывал во многих городах страны, в Прибалтике. В этом году с фестиваля «Славянский базар», собравшего из 42 стран более тысячи участников, юная флейтистка привезла две медали, диплом высшего достоинства. За успехи в учебе и творчестве вошла в число стипендиатов Волгоградской областной Думы. Сейчас отдыхает в «Артеке».

Никита, второклассник, занимается плаванием, хорошо учится.

Старший из внуков, Максим, успешно окончил Ростовский государственный университет путей сообщения.

Выглядят супруги достойно, а все потому, что не позволяют себе дрыхнуть на диване перед телевизором. Трудятся на огороде, следят за здоровьем, любят рыбалку, они заядлые грибники. А

с внуками, которые частенько навещают бабушку и дедушку, и все молодеют душой.

- Не ошибся в своем выборе: жена образцовая! За службой я порой не замечал, сколько ей приходилось заниматься домашними делами: у хорошей хозяйки все идет своим чередом, без авралов. Детвора – это особая забота и ответственность. Любовь очень мудрая, понимающая, разногласия никогда не доводила до большой ссоры, ей удавалось найти такие слова, что через миг все казалось никчемным, пустяковым. Всегда с радостью возвращался домой с работы, из командировок, - так тепло говорит о своей жене Александр Николаевич.

И Любовь Васильевна не скупилась на добрые слова:

- Замечательный, верный муж, хороший отец, образец главы семьи для сыновей. А уж такого любящего, внимательного деда еще поискать. Мне с ним всегда легко и надежно. В решениях – кремень. Знаете, когда он полвека назад сказал родителям о свадьбе, мама заявила, что по традиции сначала старшие дети (Саша был третьим ребенком в многодетной семье) должны создать семью. И хотя слово родителей всегда было для него весомо, он нашел такие аргументы, что вскоре заслали к нам сватов.

Супруги Стекольниковы решились на торжество по случаю золотой свадьбы в ЗАГСе, чтобы дети и внуки знали: годы не властны над настоящей любовью, что супружество – это большой труд, объединяющий общими целями и стремлениями. Главное, ради чего стоит жить – самостоятельные, с далеко идущими планами дети, прекрасные внуки.

**Галина СЛОБОДСКАЯ
и Алексей ХАРЧЕНКО (фото).**

● История

УЛИЦА НОСИТ ИМЯ ГЕРОЯ

В нашем провинциальном городке улица Леваневского до сего года считалась самой грязной, самой ухабистой. Сколько ее жителями за два десятилетия было написано жалоб в разные инстанции, но дело с мертвой точки не двигалось. И было обидно за того человека, в честь которого она названа - как-никак Герой Советского Союза.

Но летом этого года начались работы по благоустройству улицы: заменили опоры линии электропередачи, установили энергосберегающие светильники; два месяца дорожники трудились над прокладкой двухслойного твердого покрытия; оборудовали ливневые лотки, отводящие дождевую и вешние воды в Перевозинку; сделали подъезды к усадьбам.

Улица преобразилась. В хорошую погоду вечерами здесь прогуливаются парочки влюбленных, детвора гоняет на велосипедах, лихачат обрадованные автомобилисты, что недопустимо и опасно.

Теперь на вопрос: «Где живете?» мы с гордостью отвечаем: «На Леваневской». Благодарим администрацию города за долгожданные и необходимые преобразования.

Но многие не знают, кем был человек, в честь которого названа улица. Сигизмунд Александрович Леваневский родился в далеком 1902 году в Санкт-Петербурге в польской дворянской семье. В 15-летнем возрасте принимал уча-

стие в Октябрьской революции на стороне большевиков, в армии - с 1918 года. После окончания Севастопольской школы морской авиации стал высококлассным летчиком. Совершил несколько сверхдальних перелетов, участвовал в операции по спасению челюскинцев. В 1935 году на самолете АНТ-25 предпринял попытку совершить беспосадочный перелет по маршруту Москва - Северный полюс - Сан-Франциско. Удостоен ордена Трудового Красного Знамени.

В августе 1937 года он направил экспериментальный четырехмоторный самолет ДБ-А от Москвы через Северный полюс к Аляске. Миновав «макушку земли», экипаж сообщил об отказе одного из двигателей и плохих метеоусловиях. Больше о судьбе экипажа ничего не известно. Все попытки обнаружить самолет не увенчались успехом.

Через два года Золотую Звезду Героя Советского Союза вручили родственникам бесстрашного летчика. Сигизмунд Александрович Леваневский числится в списке Героев под номером два.

В Польше, в городе Сокулка, откуда родом его родители, установлен памятник братьям-летчикам Сигизмунду и Юзефу Леваневским.

Нам стыдно не знать об этом и о том, как правильно пишется фамилия легендарного летчика.

**Виктор БОЖЕНОВ,
ветеран труда.**

● Пенсион

Заявления теперь подают иначе

С этого года заявление о переводе пенсионных накоплений в НПФ, из одного НПФ в другой или о возврате из НПФ в Пенсионный фонд РФ необходимо подавать не позднее 1 декабря (ранее разрешалось это делать до 31 декабря).

В территориальных подразделениях Пенсионного фонда РФ завершается кампания по приему от граждан заявлений о переводе пенсионных накоплений в негосударственные пенсионные фонды (НПФ). По предварительным данным, на 20 ноября 553 жителя области приняли решение об изменении способа управления своими пенсионными накоплениями. Из них 7 человек перешли из ПФР в НПФ; 494 вернулись из НПФ в ПФР; 52 перешли из одного НПФ в другой НПФ.

Заявление подавайте в любое территориальное подразделение Пенсионного фонда РФ лично или через представителя, действующего на основании нотариально удостоверенной доверенности. При себе имейте документ, удостоверяющий личность. Можно провести эту процедуру и в электронном виде с использованием Единого портала государственных и муниципальных услуг. Обязательное условие для перехода из ПФР в НПФ или из одного НПФ в другой НПФ, кроме заявления, - наличие договора об обязательном пенсионном страховании с новым НПФ. Договор с НПФ должен быть оформлен до подачи заявления.

По вопросам перевода пенсионных накоплений обращайтесь к специалистам Пенсионного фонда по телефону 96-09-09.

Об этом сообщает пресс-служба регионального Отделения ПФР.

**Материал подготовила к печати
Наталья ЗУБРЕВА.**

● Россельхознадзор

ЗЕМЛЮ ИСПОРТИЛИ

Сотрудники регионального Управления Россельхознадзора в ходе проведения контрольно-надзорных мероприятий на земельном участке, находящемся в аренде у ООО «Новожиженское» Городищенского района, отобрали 10 почвенных образцов, которые передали в Ростовский референтный центр Россельхознадзора для исследований.

Согласно полученному заключению в 8 почвенных пробах, отображенных на местах горения отходов и смешивания удобрений и пестицидов, выявлено химическое загрязнение. Таким образом, юридическое лицо нарушило требования законодательства Российской Федерации, допустив порчу земельного участка сельскохозяйственного назначения из-за несоблюдения правил обращения с пестицидами и агрохимикатами.

По результатам проверки ООО «Новожиженское» привлечено к административному штрафу в сумме 40 000 рублей.

НАШ ВНЕШТ. КОРП.

● Юношеский спорт

Новые победы не за горами

Традиционно в дни осенних каникул в поселке Лоо Краснодарского края состоялось первенство Южного федерального округа по шахматам в четырех дисциплинах с участием юниоров из Астраханской, Ростовской, Волгоградской областей, Краснодарского края, республик Калмыкии и Крым.

В составе областной сборной выступал наш десятилетний Саша Никулин из школы № 5. Сложность заключалась в том, что в этом году Саша играет в категории 13 лет, в которой стартовало 77 спортсменов, соперничая с юниорами, которые старше его на год-полтора.

Первенство началось с решения шахматных композиций, где каждому участнику давалось по шесть заданий, которые необходимо решить за 1,5 часа. По итогам первого тура наш спортсмен был вторым, но не смог удержать позиции, заняв после следующего тура пятое место.

Вторым испытанием были классические шахматы, в которых партия могла продолжаться до пяти часов. Саша по рейтингу был сорок первым. Игра шла с переменным успехом. В итоге четыре победы, одна ничья и четыре поражения принесли повышение в рейтинге – 35 место и право участвовать в первенстве России.

В быстрых шахматах – рапид (по 15 минут на партию) А. Никулин стартовал тремя рядовыми победами, но затем немного сбавил темп, финишировав на 11 месте. В его активе шесть побед при трех поражениях.

На завершающем этапе первенства – в блице, где каждому юниору отводилось по три минуты игрового времени, Саша показал шестой результат: семь побед и четыре поражения.

Качество партий нашего спортсмена показывает, что его мастерство неуклонно растет. Новые победы не за горами.

Сергей КРАВЧЕНКО, тренер, мастер ФИДЕ.

Телевидение

Интернет-ТВ - это расходы

Создание единого поставщика телеконтента в интернете потребует от абонентов-россиян, которые смотрят платное ТВ, расходов в 50 млрд рублей. Такую информацию сообщает медиахолдинг РБК со ссылкой на документ, связанный с соответствующим законопроектном.

Создание такого поставщика приведет к замене приставок в домах 15 миллионов российских абонентов. Средняя цена приставки превышает 3 тыс. руб., пояснил вице-президент Ассоциации кабельного телевидения России М. Силин. Законопроект по данному вопросу предусматривает создание единой системы легального распространения обязательных телеканалов с 2020 года. Единый оператор будет показывать 20 общедоступных телеканалов. Если законопроект примут в текущей редакции, абонентам придется менять приемники, поскольку дистанционно установить обновление, связанное с единым оператором, невозможно.

Материал подготовила к печати Наталья ЗУБРЕВА.

Так держать!

ВЫСОКИЕ РЕЗУЛЬТАТЫ



В городе Борисоглебске состоялся V межрегиональный турнир по боксу класса «Б», посвященный Дню сотрудников органов внутренних дел РФ с участием 112 юных спортсменов из девяти регионов страны. От Новоаннинской спортивной школы соревновались Тимофей Дундуков и Никита Горемыкин, воспитанники тренера-преподавателя Н. А. Барнакова.

В финальных поединках Тимофей (2004 г. р.) уступил спортсмену из Луганской Народной Республики, заняв почетное второе место. Кубком победителя награжден Никита (2006 г. р.), одержавший победу над соперником из города Старый Оскол.

Желаем ребятам и в дальнейшем побед и высоких результатов.

Коллектив спортшколы благодарен родителям учеников за помощь в организации поездки.

Галина ИВАНОВА.

ИЗВЕЩЕНИЕ

о необходимости согласования проектов межевания земельных участков

Заказчик: Никулин Геннадий Иванович, адрес: Волгоградская область, Новоаннинский район, поселок совхоза «АМО», ул. Фермерская, 11. Кадастровый инженер: Нескоромнов Сергей Витальевич, квалификационный аттестат 34-12-392, адрес: Волгоградская область, Алексеевский район, ст-ца Алексеевская, пер. 8 Марта, дом 1а, телефон 8-904-402-73-97, эл. почта: spneskoromnov@mail.ru.

Адрес исходного земельного участка: обл. Волгоградская, р-н Новоаннинский, территория администрации Амовского сельского поселения, АОЗТ «АМО», кадастровый номер 34:19:000000:3345. Ознакомиться с проектом межевания можно в течение 30 дней с момента публикации данного извещения со вторника по четверг, с 9-00 до 12-00, по адресу: Волгоградская область, Алексеевский район, ст-ца Алексеевская, ул. Красногвардейская, дом 69.

Обоснованные возражения по местоположению и размеру земельного участка принимаются в письменном виде в течение 30 дней с момента публикации данного извещения по адресу: Волгоградская область, Алексеевский район, ст-ца Алексеевская, ул. Красногвардейская, дом 69, кадастровый инженер Нескоромнов С. В.

При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок.

■ Индекс 51023
 ■ Регистрационный номер ПИ № ТУ 34-00782
 ■ Управление Роскомнадзора по Волгоградской области и Республике Калмыкия
 ■ Выходит по вторникам, четвергам, пятницам
 Заказ № 271. Тираж 6700.

любимую нашу бабушку и прабабушку Веру Георгиевну АЛЕКСАНДРИНУ с юбилеем!

Расцветут пусть улыбки, как цветы,
 Мы тебя поздравляем от души,
 Окружим вниманием, теплом.
 Ты прими, родная, наш поклон
 За сердечность, нежность, доброту,
 Сердце золотое, красоту.
 Исполняются пусть все твои мечты,
 Ведь такому человеку нет цены!



ВНУКИ и ПРАВНУКИ.

любимую, милую жену Веру Георгиевну АЛЕКСАНДРИНУ с юбилеем!

Желаю счастья в этот день,
 Тепла от всех, кто будет рядом,
 Улыбок, радости тебе
 И солнечных лучей в награду.
 Желаю множество удач,
 Желаю молодости вечной,
 Пусть все исполнятся мечты
 И счастье будет бесконечным!



С любовью, МУЖ.

любимую, дорогую маму Веру Георгиевну АЛЕКСАНДРИНУ с юбилейным днём рождения!

С уважением головы
 Мы склоним пред тобой,
 И погладишь их снова ты
 Своей доброй рукой.
 Нами вечно любимая,
 Нет дороже, родней.
 Мама, Богом хранимая,
 Ты живи, не болей!



С любовью, СЫНОВЬЯ с семьями.

Веру Георгиевну АЛЕКСАНДРИНУ с юбилеем!

Не надо возраста бояться,
 Он нужен только паспортам.
 «Мои года - моё богатство»
 Скажи ты с гордостью друзьям.
 Желаем жить до 100, не меньше,
 И помнишь маленький секрет:
 Есть день рождения у женщин,
 А возраста у женщин нет!



МОНАХОВЫ, ДВУЖИЛОВЫ, ЛОКТИОНОВЫ, НЕСТЕРЕНКО.

ТРЕБУЕТСЯ АВТОСЛЕСАРЬ по ремонту автомобилей на СТО. Зарплата достойная.
 Тел. 8-904-404-55-67.

ПРОДАЮ ПОМЕЩЕНИЯ в пер. Интернациональном, 131.141.
 Тел. 8-904-404-55-67.

ПРОДАЮ ПОРОСЯТ в возрасте 1,5 месяца. Тел. 8-937-083-41-34.

ПРОДАМ КОМПЬЮТЕР: ж-к монитор, системник, колонки, ксерокс+принтер+сканер. Привезу, подключу. Цена 13 900 руб.
 Тел.: 8-910-368-98-08.

Продаю
 • Разное
 МОНСТЕРУ 1,5-метровой высоты, хорошо сформированную.
 Тел. 8-988-973-59-42.



ВСПОМНИМ

28 ноября исполняется 40 дней, как не стало с нами нашей дорогой, любимой Анастасии Николаевны ГОРЕМЕЙКИНОЙ. Все, кто знал её, вспомните и помяните добрым словом в этот скорбный для нас день.
 Любим. Помним. Скорбим.

СЫН, СНОХА, ВНУКИ, ПРАВНУКИ.

Объявления в рубрику «Вспомним» принимаются при наличии свидетельства о смерти близкого человека и паспорта обратившегося.

Возьму в аренду пай, земельные участки, расположенные в Староаннинском сельском поселении.
 Арендная плата за 1 пай: зерно - 4 тонны, мука - 50 кг, сахар - 50 кг, масло - 40 литров.
 Оплачу земельный налог и налоговые долги бывшего арендатора.
 Тел. 8-902-382-98-94. Тушканов А. Н.

ЗАКУПАЕМ БЫКОВ, ТЁЛОК, КОРОВ, СВИНЕЙ, БАРАНОВ на Москву. Дорого.
 Тел. 8-905-434-57-93, Иван.

ПРОДАЮ МЯСО кроликов, птицы (кур). Тел. 8-927-069-18-49.

ПРОДАЮ ЩЕНКА (кобель) породы курцхаар, возраст 6 месяцев, от рабочих собак. Тел. 8-927-069-18-50.

ГОРОСКОП

2 - 8 декабря



ОВЕН. На этой неделе у вас есть шанс завести ценные знакомства. Этому будет способствовать ваш дар красноречия и умение убеждать окружающих. Растяните дела и планы на всю неделю. В четверг есть вероятность появления заманчивых предложений в личной жизни. Постарайтесь выбрать самые достойные из них.



ТЕЛЕЦ. Вы будете открыты для деловых предложений, и они начнут поступать к вам в нарастающем темпе. В конце рабочей недели возможны конфликты как с начальством, так и с членами семьи. Но вы можете избежать неприятных ситуаций, если будете корректны.



БЛИЗНЕЦЫ. На работе всё идет хорошо. Вас ждет повышение зарплаты и новые интересные проекты. Успех любых переговоров сейчас зависит исключительно от четкости вашей аргументации. С поездками и с налаживанием партнерских отношений вам просто повезет.



РАК. Чтобы избежать осложнений в различных сферах, в ближайшие дни желательно заняться повседневными делами, а не строить глобальные планы. Постарайтесь не впадать в депрессию, гоните от себя прочь тоскливые мысли. Если вы хотите что-то изменить в своей жизни, действуйте.



ЛЕВ. Приличное количество времени будут занимать финансовые вопросы, в частности все то, что связано с кредитами. Предстоящие на этой неделе встречи обещают оказаться весьма значимыми и важными. Работа грозит занять большую часть вашего времени.



ДЕВА. На этой неделе фортуна улыбается и покровительствует вам во многих делах. Воплощайте в жизнь давние проекты, они могут принести удачу. Хорошо бы не болтать лишнего, ваши слова могут быть использованы против вас.



ВЕСЫ. На работе и по отношению к деловым партнерам постарайтесь вести себя более сдержанно. Лучше обратите свои силы и энергию на налаживание новых профессиональных связей. В пятницу начальство отметит вашу целеустремленность и деловую хватку.



СКОРПИОН. На этой неделе вам придется проявить гибкость ума и максимум сообразительности. Зато вы можете получить солидную прибыль. Посмотрите философски на сложившуюся ситуацию, не перестарайтесь с давлением на окружающих.



СТРЕЛЕЦ. Постарайтесь хотя бы на этой неделе разгрузить себя от лишних и чужих дел. Чтобы не терять уверенности и позитива, чаще общайтесь с друзьями и близкими людьми. В выходные старайтесь во всем соблюдать меру.



КОЗЕРОГ. В первой половине недели терпение поможет сохранить свои позиции в отношениях как дома, так и на работе. Во вторник в давней дружеской компании может сложиться неоднозначная ситуация, и многое будет зависеть от ваших действий. В пятницу вечером было бы нелишне устроить маленький праздник.



ВОДОЛЕЙ. На этой неделе наступает благоприятный период в плане партнерских отношений, они будут выгодными для вас и вашего дела. Вы можете смело отстаивать свою позицию. И у вас появится шанс почувствовать на губах вкус победы.



РЫБЫ. На работе будет цениться ваша готовность оперативно включиться в общее дело, но не стремитесь решать все задачи в одиночку. Лучше работать в команде. Доброжелательность и гибкость в отношениях с людьми станут противовесом против возможного нервного срыва.

Издатель: МАУ «Новоаннинский редакционно-издательский комплекс». Главный редактор М. А. ОРЛОВА. Тел. 3-18-93.

■ Индекс 51023
 ■ Регистрационный номер ПИ № ТУ 34-00782
 ■ Управление Роскомнадзора по Волгоградской области и Республике Калмыкия
 ■ Выходит по вторникам, четвергам, пятницам
 Заказ № 271. Тираж 6700.

Адрес редакции, издателя и типографии: 403958, г. Новоаннинский, пер. К. Либкнехта, 5а.
 Телефоны:
 первый зам. редактора - Кудряшов А. П. 3-11-18;
 отдел социально-политических проблем - Зубрева Н. В. 3-19-25;
 бухгалтерия - 3-20-42;
 отдел рекламы - 3-15-37;

корреспонденты:
 Слободская Г. И. 3-13-89;
 отдел фотоиллюстраций Харченко А. С. - 3-19-25;
 корреспондент сайта Зубрева Ю. В. - 3-25-11;
 технический редактор Калинина В. В. - 3-28-27;
 корректор Нурек Е. Г. - 3-28-27.

■ Учредители: Комитет по делам территориальных образований, внутренней и информационной политики Волгоградской области, администрация Новоаннинского муниципального района Волгоградской области, МАУ «Новоаннинский РИК».
 ■ Редакция в переписку с читателями не вступает. Рукописи не рецензируются и не возвращаются.
 ■ Мнения авторов публикаций не всегда отражают точку зрения редакции. За сведения, содержащиеся в рекламе и объявлениях, ответственность несет рекламодатель.
 ■ Газета набрана, сверстана и отпечатана в МАУ «Новоаннинский редакционно-издательский комплекс».
 ■ Печать: С. В. Семьячки и В. В. Суворов.